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Вплив суміші олії авокадо та соєвих бобів на показники цитолізу, 

перекисного окиснення ліпідів та аденілових нуклеотидів в крові щурів при 

гострій і хронічній алкогольній інтоксикації. 
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Суміш олій авокадо та соєвих бобів входить до складу протибольового 

рослинного засобу Піаскледину, що призначають в ревматології та стоматології 

завдяки анаболічній та імуномодулюючій дії [1, 3, 4]. В зв’язку з тим, що препарати 

можуть вживати особи, які приймають  алкоголь, цікаво було встановити 

можливість наявності органопротекторною дії на фоні спирту етилового. 

Мета дослідження –  встановити можливість органопротекторної дії суміші 

олій авокадо та сої (піаскледину) за показниками цитолізу, перекисного окиснення 

ліпідів, енергетичного обміну в крові щурів при гострій та хронічній алкогольній 

інтоксикації.  

Методи дослідження. Дослідження проведені на щурах масою 180-220г. 

Гостру алкогольну інтоксикацію моделювали на щурах шляхом одноразового 

внутрішньошлункового введення 3 мл 20% спирту етилового, експозиція 40 хв, а 

хронічну – введенням 2 мл 20% спирту етилового протягом 40 днів. В крові щурів 

загальноприйнятими методами, зазначеними в методичних рекомендаціях ДЕЦ 

МОЗ України, визначали показники цитолізу – активність аламінамінотрансферази 

(АлАТ), аспартатамінотрансферази (АсАТ), лужної фосфази (ЛФ), рівень 

вторинного продукту ТБК – малонового диальдегіду (МДА) та показників 

енергетичного обміну – вмісту АТФ, АДФ, АМФ [2]. Вміст суміші олій з капсули 

піаскледину вводили в умовно терапевтичних дозах профілактично за 5 днів до 

гострої інтоксикації та в лікувальному режимі протягом 40 днів разом зі спиртом 

етиловим. Статистичну обробку результатів проводили із застосуванням пакету 

ліцензійної програми «STATISTICA for Windows 6.0».  

Результати дослідження.  В крові щурів з гострою інтоксикацією, а ще 

більше при хронічній інтоксикації, зростає вміст АлАТ, АсАТ, ЛФ та МДА на фоні 

пониження вмісту АТФ, що свідчить про порушення обміну речовин, в першу чергу 

енергетичного та перекисного окиснення ліпідів. Суміш олій авокадо та сої в 

профілактичному режимі при гострому алкогольному отруєнні попереджала зміни 

показників цитолізу, перекисного окиснення ліпідів і енергетичного обміну, хоча і 
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не до значень контролю. При введення суміші олій авокадо та сої в лікувальному 

режимі також спостерігалось відновлення біохімічних показників крові.  

Висновки. Складові піаскледину – суміш олій авокадо та соєвих бобів, крім 

протибольової та імуномодулюючої дії, мають протекторний вплив щодо 

показників цитолізу, перекисного окиснення ліпідів і енергетичного обміну, що 

свідчить про доцільність прийому при гострих і хронічних станах, що 

супроводжуються алкогольною інтоксикацією.  
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Лікування дерматологічних захворювань шкіри є однією з найважливіших 

проблем медицини і фармації. Існує значна кількість методів терапії алергічних 

захворювань, але на сьогодні жоден з них не може вважатися цілком задовільним, 

адже відсутнє чітке уявлення щодо етіології та патогенезу цієї патології. Тому 

метою нашої роботи було створення гелю, який виявляє виражену протиалергічну, 

протимікробну та протизапальну дію. 


